
 

 

 

 Referat fra menighedsrådsmøde 

I menighedslokalet 

Tirsdag d. 16. maj 2017 kl. 19.00 

 

 

 

Mødt var: Verner Bech, Tina Munkholm, Karsten Hilde, Monique Hasselgren, Dorte Rovsing, 

Torben Ebbesen, Helle Kaspersen, Eyvind Nygaard, Lone Krüger, Christian Brejner 

og Lene Riis-Westergaard 

 

Afbud fra: Ida-Lykke Bang, Steinar Bakke og Anja Radmer 

 

 

 

 

 

Dagsorden: 

 

1. Præstens ½ time v. Lene 

2. Godkendelse af dagsorden 

3. Opfølgning på referat fra 18. april 2017 

4. Kvartalsregnskab for 1. kvt. 2017 v. Tina 

5. Forslag til budget 2018 v. Tina 

6. Vikarafløsning for kirketjener v. Eyvind 

7. Ændring af betalingsterminer – forslag forudbetaling i stedet for  

bagudbetaling v. Karsten 

8. Status for gospelkoret v. Lone 

9. Redaktør eller redaktionsudvalg til fremtidens kirkeblade v. Verner 

10. Status på udvidelsen af kirken v. Verner 

11. Orienteringer 

* præsterne 

* øvrige 

12. Eventuelt 

 

 

 
 

 

 

Referat: 

 

Ad. 1: Lene viste søde videoer af mini-konfirmandernes dukkespil omkring påske. 

  

 

Ad. 2: Dagsorden er godkendt. 

  

 

Ad. 3: Referat fra 18. april er godkendt. 
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Ad. 4: Tina gennemgik kvartals regnskabet for 1. kvartal 2017. Der var intet væsentligt at 

bemærke. Regnskabet er vedlagt. 

  

 
Ad. 5: Tina gennemgik budgettet for 2018, udarbejdet af budgetudvalget. Efter en drøftelse 

arbejder budgetudvalget videre med disse overvejelser. 

  

 

Ad. 6: Punktet udskydes til næste møde. 

  

 

Ad. 7: Det er vedtaget at overgå til forudbetaling for gravstedsvedligeholdelse. 

 

 

Ad. 8: Gospelkoret har i dag 30 medlemmer og forventer et par stykker mere i løbet af året. 

Organisten Niels Anderson har desværre sagt op, da han bor på Stevns og har for lang 

transport. Han stopper efter sommerkoncerten og der ledes efter en ny. 

  

Ad. 9: Efter en kort drøftelse besluttes det at punktet genoptages på næste møde, hvor alle 

har haft mulighed for at overveje mulighederne. 

  

Ad. 10: Der afholdes byggeudvalgsmøde torsdag den 15. juni kl. 17. 

 

 

Ad. 11: Verner: Den 30. maj er der sogneudflugt, dette bliver sidste gang for de nuværende 

arrangører. MR beslutter at købe en fin gave til dem, som tak for 30 års godt arbejde. 

  

 En kristen menighed har lavet forespørgsel på at låne vores kirke hver fredag 17-19. 

Verner, Torben og Lene undersøger yderligere om menigheden og det diskuteres 

videre på næste møde. 

 

Vi er blevet henledt på inhabilitetsreglerne fra provstikontoret. 

 

Onsdag den 19. april blev der afholdt dåbsmøde, og her er det besluttet at vi starter 

et ”fødselsforberedelse” forløb på 4-6 gange, hvor der skal være oplæg fra både 

jordemoder, sundhedsplejerske, præst, familie terapeut mv. 

 Verner vil søge tilskud fra provstiet. 

 

Verner skal til distriktsforeningsmøde den 19-21. maj ved Nyborg Strand. 

  

 Det mellemkirkelige udvalg har haft foretræde for folketinget den 10. maj.  

 

 Der uddeles en sammenfatning af ”Menighedsrådsvalg i fremtiden”. 

 

 Mandag den 22. er der provstisyn kl. 8.30, hvor så mange som muligt opfordres til at 

deltage. 

 

   

 Lene: der er blevet afholdt en dåbsgudstjeneste hvor de 6-årige fik en lille salmebog i 

skoletasken og et armbånd med en fisk. 

 

 Torben: Den 30. september afholdes den første lørdagsdåb, som fremadrettet skal 

afholdes en gang i kvartalet. 

  

 Tilmelding til konfirmationstiderne til 2018 åbnede i nat via churchdesk. 



 Der er kommet ny brugsuddeler, Thomas Schaldemose, som også er ny repræsentant 

i Ullerødgruppen.  

 

 Der forespørges om midler til at reparere fuger på gårdspladsen. Den planlagte 

vedligeholdelse sættes i gang. 

 

 Der afholdes møde ved kirkecare den 12. juni. Der opleves stor vækst. 

 

 Tina: har deltaget i folkekirkens nødhjælps landsmøde og havde en meget lærerig 

oplevelse, med masser af inspiration. 

 

Ad. 12: Intet at bemærke 

 

 

 

 

 

 

For ref.: Monique Hasselgren 

 


